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TanárBlog best of
Szeptember
Élő közvetítés tudmányos
konferenciákról október 2-án!
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

Nézzük sorjában. Először is ott lesz a TanárBlog az  V.
Interaktív tábla konferencián , ahol jelen leszünk nagy erőkkel
és folyamatosan közlünk blogbejegyzéseket a tanultakról,
látottakról (fényképekkel, esetleg videókkal). Érdemes ránk
kapcsolódni fél 10 körül szombaton ( október 2-án! ). Emellett
lehetőség van otthonról mindenkinek a  SMART Bridgit
rendszerén keresztül a SMART szekció teljes programjának
online követésére. Erről   ITT ÍRTUNK   már, semmi mást
nem kell tenni, mint regisztrálni az esemény előtt. De ez mind
semmi, hiszen a  Science on stage  nevű rendezvényről szintén
élőben jelentkezünk.  Találkozzunk a TanárBlogon szombaton
is  - élőben, több helyszínről!

Tíz videó érdekes oldalakról
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

Mivel nagyon sok anyag gyűlt össze a TanárBlog (most
már nem is olyan) rövid élete során, úgy döntöttünk,
hogy időről időre megpróbáljuk új rendszerben összefoglalva
(netán tematikusan) visszaforgatni az arra érdemes cikkeket.
Ma 10 olyan bemutató videót találhattok a lapozás után,
amelyekre érdemes pár percet szánni. Megtanulhatunk
interaktív játékokat készíteni, de online képeket szerkeszteni,
vagy éppen önmagunkat korlátozni az internetezésben (ne adj
isten a gyerekeinket ...). Szóval, lapozni, videózni kéretik!

Hírek hirtelen - szeptember
27.
By Nádori Gergely on September 29th, 2010

Néhány érdekesség és hír az oktatás és az informatika
határterületeiről. Mostani összefoglalónkban szó lesz jótékony
kezdeményezésekről, szoftveróriások csatáiról, egy borzasztó
bűntényről és az elkövetkező hét izgalmas konferenciáiról,
eseményeiről is.

Az V. Országos Interaktív Tábla Konferenciát rendezi meg a
hétvégén a Műszaki Könyvkiadó. A konferencia programja ITT
TALÁLHATÓ, de aki lemaradt a regisztrációról, az is követhet
egyes eseményeket, miként erről írtunk KORÁBBAN.

Szintén a hétvégén kerül megrendezésre a Színpadon a
természettudomány verseny döntője is a Csodák Palotájában.
A rendezvényről további információ IDE KATTINTVA
található.

Mark Zuckerberg a Facebook tulajdonosa 100 millió
dollárt adományozott, hogy átformálják és fejlesszék Newark
hírhedten borzalmas iskoláit. Blogbejegyzésében (ANGOLUL
ITT) ír arról, hogy úgy érzi nem kell várnia öreg koráig, amíg
visszaadhat valamit abból, amit ő a tanáraitól, az oktatástól
kapott.

Napi angol - új angolos
TanárBlog portál!
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

ITT VAN, elindult, használható! Hogy mi is ez? Nem más,
mint a TanárBlog vadonatúj szakportálja - ezúttal angolt
tanítóknak (és újdonságként tanulóknak is!). A   Napi Angol
- nevéhez hűen - naponta jelentkezik vadonatúj tartalommal
(már most több mint 100 tananyag található az oldalon), a
célunk az, hogy kezdőtől a haladóig minden szinten, minden
témakörben lehessen érdekes anyagokat letölteni, használni.
  Rengeteg interaktív e-learning tananyagot készítettünk az
oldalra, ezek videókkal, animációkkal, játékokkal próbálják
érdekesebbé tenni az órákat a közoktatásban és a felnőtt
oktatásban egyaránt. Angolt tanítóknak - és angolt tanulóknak
- érdemes akár naponta benézni a   Napi Angol   portálra,
biztosan találnak valami érdekességet! Jó szemezgetést!!!
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Fantasztikus oldal földrajz
tanításához!
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

Nagyon kedves nekünk, ha kollégák által küldött
webszeleteket oszthatunk meg itt a TanárBlogon. Ma egy
földrajz tanításához használható remek oldalt kaptunk, a
neve  Topomania  (  IDE KATTINTVA   található), és
sok nyelven játszható (sajnos magyarul éppen nem, vagyis
igen, csak az instrukciók vannak angolul). Interaktív táblán
kiválóan játszható játékokat is találunk az oldalon (pl. főváros-
keresésest, vagy éppen kontinenseken összekevert országokat
kell a helyükre tenni stb). Szóval érdekes, vicces, és rendkívül
hasznosnak is tűnő oldalt kaptunk Máthé Veronikától!
Köszönjük, és bíztatunk mindenkit, hogy küldjön még.

Jogom?
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

Do I have a right?  Azaz: van ehhez jogom? Ezt az érdekes
kérdést teszi fel az   IDE KATTINTVA   található online
játék (angolul), ahol egy ügyvédi irodát működtetünk. A
feladatunk az, hogy a hozzánk érkező, különböző problémákat
kell megoldani - vagy nem megoldani ... ez alatt azt kell
értenünk, hogy előfordulhat, hogy nem vállaljuk el egy ügyfél
ügyét, mondván, hogy ehhez valóban nincs joga (pl. ha valaki
a delfinekről akar írni, letilthatja-e a kormány az oldalt azzal,
hogy a bálnák kérdése sokkal fontosabb).

Freecorder - YouTube videók
letöltésére
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

A   Freecorder 4   egy ingyenes szoftver, amely segítségével
(többek között) YouTube videókat tölthetünk le saját
gépünkre. Működik Windows 7, Vista, és XP alatt is,
együttműködik a Firefox és Internet Explorer böngészőkkel is.
Le kell töltenünk a programot, amely kitesz egy 'toolbar'-t a
böngészőnk tetejére, nagyon egyszerűen. Amiért azonban én
szeretem a szoftvert, az az audió felvevő funkciója. Bárhonnan
(akár mikrofonnal is), bármikor egyszerűen fel tudok venni
hanganyagot a segítségével. Ez - nyelvtanárként - fontosabb
nekem , hiszen pl. a diákok hangját is fel lehet venni,
rádióműsort lehet velük készíteni stb. Ha egyszerű, praktikus
megoldást szeretnénk a videók letöltésére, a Freecorder

hasznos segítség lehet. lapozás után rövid videó található
(angolul) a Freecorder-ről.

Helló Háló - biztonságban az
interneten
By Prievara Tibor on September 29th, 2010

Az  egyszervolt.hu  oldalán találtunk a   Helló Háló
nevű kezdeményezésre. Itt az internetes lét biztonsági
'réseire' hívják fel a figyelmet - kicsik, nagyok és felnőttek
számára készült oldalakkal. Felnőttek számára tűnik a
leghasznosabbnak az oldal - legalábbis itt találtuk a
legtöbb információt (több videóval, interaktív oktatóanyaggal,
linkekkel stb.). Ha nem érzi valaki biztonságban magát az
interneten, és tanácsokra vágyik, annak nagyon ajánlott az
oldal. Még hasznosabb lehet ugyanakkor annak, aki nagyon is
biztonságosnak tartja az online létet ...
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